



Bangsonic

FIȘĂ TEHNICĂ PASTĂ (CREMĂ) PENTRU CURĂȚIREA MÂINILOR

INFORMAȚII GENERALE

Denumire Comercială:

PASTĂ (CREMĂ) PENTRU CURĂȚIREA MÂINILOR

Tipul Produsului : Pastă de curățat cu putere mare de degresare

Produs în U.E. pentru SC BANGSONIC SRL

Ambalat și distribuit de: SC BANGSONIC SRL, Adresa: Str. Prelungirea Foltanului nr.73F,

Loc. Vânători, Jud. Galați, Țara Româniea, Tel:+40236490684 sau Mob: +0747089289,

E-mail: contact@bangsonic.ro, Site: www.bangsonic.ro

CARACTERISTICI FIZICE ȘI CHIMICE

Aspect : Pastă

Culoare : Alună

Aroma : Lamâie

pH 10.0 +/- 0.5

Greutate specifică la 55 ° C : 1100 +/- 50 g/l

INGREDIENTE

Apă, Carbonat de Calciu, Celuloză, Acid gras hidrogenat, Carbonat de sodiu, deceth-5, Dodecilbenzensulfonat de sodiu, Laurilsulfat de sodiu, Glicerină, Parfum(Aromă), Methylchloroisothiazolinone, Methylisothiazolinone, DMDM hydantoin.

INSTRUCȚIUNI DE FOLOSINȚĂ

Scoateți cantitatea de pastă dorită și frecați până la emulsionare completă, clățiți bine.

AVERTISMENT

Acest produs este supus la contracție naturală.

Termen de valabilitate 12 luni de la deschiderea ambalajului. Termen de valabilitate sigilat 30 de luni.

INSTRUCȚIUNI DE DEPOZITARE ȘI CONSERVARE

A se feri de lumina soarelui, surse de căldură sau umiditate. Temperatura de stocare trebuie să fie de minim 10°C și de maxim 35°C. Orice alterare a vâscozității datorată unei stocări incorecte a produsului trebuie comunicată.

INTERVENȚII ÎN SITUAȚII DE URGENȚĂ

În cazul contactului cu ochii: clățiți imediat cu multă apă și dacă iritația persistă consultați medicul de specialitate.

În cazul ingerării: clățiți imediat gura cu apă fără să înghițiți lichidul.

INTERVENȚII ÎN CAZUL SCURGERILOR ACCIDENTALE

Intervenți cu nisip sau rumeguș, adunați pasta în containere speciale. A nu se reîncărca ambalajul original cu reziduurile adunate. A nu se arunca reziduurile în mediul inconjurator.

INSTRUCȚIUNI DE TRANSPORT ȘI MANIPULARE

Ambalaj fragil. Manipulați coletele cu grijă și nu suprapuneți paleții decât dacă vă este specificat acest lucru.

Mod de ambalare: 6gr/150gr/500gr/1000gr/10kg

S.C. BANGSONIC S.R.L.